

Lácara denuncia la supresión de dos fuentes del parque López de Ayala

• El grupo ecologista critica las obras de remodelación que se han llevado a cabo

VICENTE GOMEZ FORNES
MERIDA

El colectivo Lácara ha denunciado la supresión de dos fuentes del parque López de Ayala, tras las obras de remodelación que ha estado llevando a cabo la empresa 'Áreas verdes'. "Parece increíble, cuando los trabajos estaban llegando a su fin y cuando todo hacía prever una pronta apertura al público, la empresa encargada de las obras va y elimina las dos pequeñas fuentes que había en el parque", afirman.

El grupo ecologista recuerda que cuando dieron comienzo las obras de reforma, en el mes de abril, ya se arrasó la fuente que había en la parte central, muy cerca de la entrada principal. "En aquel momento criticamos duramente aquella destrucción de un elemento que constituía una parte fundamental del parque, y ahora parece que le ha tocado el turno a las pequeñas fuentes circulares que se encontraban en los laterales".

"Desde nuestro grupo -afirmamos- creemos que este nuevo suceso se suma a la lista de despropósitos que se han venido dando desde el inicio de las obras de remodelación". El grupo ecologista expone la lista de actuaciones negativas



El Colectivo Lácara critica las obras que se han hecho en este parque. / Foto: BRIGIDO

que, a su juicio, se han llevado a cabo en el parque: "brutal tala de árboles (aunque hay que reconocer que se han repuesto luego); destrucción de la fuente central, que quedó bajo una nueva calle que levantó ciertas sospechas; ajardinamiento con césped como elemento principal; mobi-

liario como bancos y farolas sin protección alguna; paseos de arena que hacen intransitable el parque; y ahora lo rematan todo con la destrucción de las pequeñas fuentes y la eliminación del pórtico de entrada del parque.

El grupo considera que sería muy interesante comprobar si

todas estas actuaciones venían reflejadas en el proyecto de remodelación, al tiempo que señala que "tanto el concejal de Parques y Jardines como los grupos de la oposición deberían fijarse también en estas cosas a la hora de evaluar un proyecto, y no sólo en los aspectos económicos".

Un profesional del golf imparte clases en el campo de Don Tello

V.G.F. □ José Manuel Fronceda, jugador profesional de golf desde hace cinco años se ha incorporado al campo de golf Don Tello como nuevo director del mismo y para impartir clases a los socios y a aquellas personas que deseen aprender a jugar al golf.

El nuevo director considera que se trata de un campo con muy buenas condiciones para la práctica de este deporte. "Es un campo bonito, yo conozco muchos campos y éste es muy bonito y además está en una zona que no es plana".

José Manuel Fronceda asegura que cualquier persona puede acercarse hasta el golf Don Tello para aprender a jugar, sin límite de edad. "Cualquiera puede jugar al

golf; yo he tenido a un alumno que tuvo un problema en un pie y le amputaron la pierna y viene a jugar con una pierna ortopédica y lo hace con una moral increíble".

FILOSOFIA

El nuevo director de Don Tello opina que la práctica del golf puede servir a la gente para ser más pacientes, más tolerantes y mucho más deportistas, y supone también una filosofía de vida.

Tras la disputa de un torneo ayer organizado por el Emérita Golf Club, el campo va a abrir sus puertas para que la gente pueda jugar y divertirse y va a organizar nuevos campeonatos, según su director.

Aunque se había anunciado que la inauguración oficial se iba a hacer durante el mes de junio, el promotor del campo, Ricardo Muguruza, asegura que van a esperar hasta que la gente coja un poco más de nivel.

José Manuel Fronceda reconoce que al tratarse de un deporte relativamente nuevo en Extremadura, la gente todavía no está muy familiarizada con él. El nuevo profesor de Don Tello asegura, no obstante, que aprender a jugar al golf es difícil pero no tan complicado como piensan algunos. "Si empieza uno por su cuenta puede ser complicado y luego resultará difícil corregir los defectos que se cogen al principio; con un profesor es más fácil".



José Manuel Fronceda. / Foto: BRIGIDO

Angel Calle reprocha a Vélez el no haber recibido a la plataforma sanitaria

DELEGACION / MERIDA

El portavoz municipal de IU, Angel Calle ha reprochado al alcalde Antonio Vélez el que no haya recibido ni hay contestado todavía a la plataforma ciudadana por la sanidad; que hace unas semanas le solicitó una entrevista para tratar sobre la ampliación y mejora del Hospital.

Calle ha ido a la hemeroteca para repasar las declaraciones del alcalde sobre este tema y ha sacado sus propias conclusiones.

"En marzo del 91: dos meses antes de las elecciones municipales el alcalde Antonio Vélez anuncia que el Ayuntamiento cederá 10.000 metros cuadrados de terreno para la ampliación del hospital; en junio del 94: todavía no se ha hecho la cesión, sin embargo declara que quiere la ampliación, reforma y mejora del Hospital".

El portavoz de IU afirma que este es el doble lenguaje que utiliza el alcalde. "Los hechos son incontestables".

Por otro lado, Calle se refiere a la plataforma sanitaria que, en su opinión, es una de las iniciativas más interesantes para propiciar la participación ciudadana e impulsar la crítica organizada.

DESDE ABRIL, EN ESPERA

El portavoz de IU explica que este grupo que aglutina a la mayoría de colectivos ciudadanos de Mérida pidió audiencia al alcalde el pasado mes de abril, y todavía ni les ha recibido ni contestado. "Los hechos son incuestionables. Lo que es seguro es que este año, año preelectoral, volverá a hablar de ampliación, reforma y mejora del Hospital, pero afortunadamente, para la solución del problema, los ciudadanos están organizados y ya no se dejarán engañar fácilmente".

La propia plataforma ha expresado su malestar por la actitud del grupo socialista "que dice estar en la defensa y garantía de los derechos básicos que la Constitución reconoce y rechaza luego en la Asamblea una propuesta sobre la ampliación del Hospital".

¡VACACIONES!. Sí, sí pero yo a...

Agua natural a 27,5°, agua caliente, duchas escocesas, inhalaciones, aerosoles, oxígeno, parafangos y masajes.

Balneario Teléf.: 36 51 06

Hotel Varinia Serena Teléf.: 36 52 13

Tratamiento Curativo y Preventivo especialmente recomendado para:
Depresión, Jaquecas, Neuralgias, Insomnio, Neurosis, Estrés,

Artrosis, Reumatismo, Asma, Bronquitis, Alergias, Varices, Hipertensión.



TECNICAS DE ESTUDIO

CURSOS INTENSIVOS DE VERANO: ALUMNOS DE EGB, BUP, COU Y FP.
Motivación, planificación del estudio, atención-concentración, memoria...

CENTRO DE ESTUDIOS DELTA

C/ Teniente Torres, 6 (junto a la Puerta de la Villa) - Teléfono 330539 - MERIDA

¡Con MENOS ESFUERZO aprenderás más en MENOS TIEMPO!

CLINICA PHERMODIALISIS

Hipertensión arterial ■ Registro de tensión arterial durante 24 horas ■ Enfermedades del riñón

Consulta previa cita

Polígono Industrial Cagancha, 36. Teléfono: (924) 845207 - 06700.
VILLANUEVA DE LA SERENA

